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Útmutató a Mobility-Online felület használatához 
 

Az alábbi útmutató célja az  

- Erasmus+ részképzésre és a  

- minden tématerületre vonatkozó keretmegállapodás keretében megvalósuló (all fields) 

részképzésre irányuló mobilitási típus pályázati folyamatának bemutatása a Mobility-Online 

mobilitásmenedzsment rendszerben és az ehhez szükséges felhasználói ismeretek átadása. (A 

szakmai gyakorlatokra továbbra is a kari kiírásban foglaltak szerint lehet jelentkezni.) 

A felület egyelőre angol nyelven érhető el, kérjük, amennyiben ez problémát okoz, forduljon a kari 

Erasmus+ koordinátorához.  
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Regisztráció 
A pályázati űrlapokat egyrészt azok közvetlen linkjén keresztül éri el 

Erasmus+ részképzés 

Részképzés minden tématerületre vonatkozó keretmegállapodás keretében (all fields),  

másrészt a mobility.elte.hu oldalon az Application form csempére kattintva.  

 
A pályázati űrlap kitöltését megelőzően első lépésként adja meg a Neptun kódját és jelszavát.  

 

Pályázati űrlap kitöltése 
Az azonosítást követően megnyílik a pályázati űrlap.   

A pályázati űrlap egyes részei között vagy a baloldali menüsávban található csempékre kattintva tud 
mozogni, vagy az egyes részek kitöltését követően a Continue gombra kattintva. 

A pályázati űrlap *-gal jelölt mezőit kötelezően ki kell tölteni.  

Első lépésként válassza ki a legördülő menüből, hogy melyik pályázattípusra vonatkozóan kíván 
pályázatot benyújtani: 

 

 

Az űrlap a személyes és a tanulmányi adatokat a Neptunból veszi át, ezért a megfelelő adatok 
megjelenítése érdekében a pályázást megelőzően ellenőrizni és szükség esetén frissítenie kell a 

https://mobility.elte.hu/mobility/BewerbungServlet?identifier=BUDAPES01&kz_bew_pers=S&kz_bew_art=OUT&aust_prog=SMS&sprache=en
https://mobility.elte.hu/mobility/BewerbungServlet?identifier=BUDAPES01&kz_bew_pers=S&kz_bew_art=OUT&aust_prog=ALL&sprache=en
https://mobility.elte.hu/mobility/login
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Neptunban az adatait a Questura útmutatása alapján: https://qter.elte.hu/Statikus.aspx/GyIK-
Adategyeztetes. 

A pályázati űrlap Data concerning current study részével kapcsolatban, kérjük, kiemelten figyeljen az 

alábbiakra: 

A megpályázható szabad helyek megtekintéséhez kérjük, pontosan válassza ki azt a kart a legördülő 

menüből, ahol a tanulmányait végzi. Amennyiben a rendszer további legördülő listá(ka)t kínál a karon 

belüli intézetek és tanszékek kiválasztásához, pontosan adja meg azt a szervezeti egységet, ahol Ön 

tanul és ahonnan mobilitásra szeretne menni.  

Ezt követően a NEPTUN rendszerből automatikusan átvett tanulmányi programot, vagy több szak 

esetén tanulmányi programokat jeleníti meg a rendszer. A Study programme related to mobility 

legördülő mezőben azt a tanulmányi programot válassza ki, amely keretében mobilitáson szeretne 

részt venni. Amennyiben csak egy tanulmányi programja van az ELTE-n, kérjük, válassza a legördülő 

listából a „Study 1-1” lehetőséget. 

Ezután válassza ki azt a képzési szintet, amelyen a mobilitás tervezett időszaka alatt tanulni szeretne.  

Következő lépésként válassza ki a legördülő menüből azt a szakot, amelyen a fogadó intézménynél 

tanulni szeretne.  

Végül, a Faculty/Departmental coordinator at home institution mezőben válassza ki a tanszéki, ennek 

hiányában intézeti, ennek hiányában kari Erasmus+ koordinátorát.  

Az űrlap Others pontja alatt nyilatkoznia kell többek között arról, hogy előzőleg volt-e már Erasmus+ 

mobilitáson, valamint a jelenlegi pályázattal párhuzamosan tervez-e más mobilitási lehetőségre 

pályázatot benyújtani. Amennyiben ezekre a kérdésekre igen választ ad a pályázati űrlapon, a pályázati 

anyaga részeként, a későbbiekben a workflow lépések között további, specifikusan idevonatkozó 

kérdéseket tartalmazó rövid kérdőíveket talál.  

Felhívjuk figyelmét, hogy a pályázati űrlap a benyújtást megelőzően nem menti el a beírt adatokat, 

tehát amennyiben félbehagyja az űrlap kitöltését és kilép, a kitöltést a következő alkalommal újra kell 

kezdenie. Ezért azt javasoljuk, hogy első lépésben tekintse át az űrlap kérdéseit, készüljön fel a 

válaszokkal (pl. nézzen utána, hogy mely fogadóintézmény/ek/be szeretne jelentkezni, és ott mikor 

kezdődik az a szemeszter, amikorra a kiutazását tervezi), és ezek ismeretében kezdje el kitölteni az 

űrlapot. 

A pályázati űrlap sikeres kitöltését követően rendszerüzenetet kap a megadott e-mail címére a 
felületre történő belépéshez szükséges linkkel. Kérjük, az első belépéshez a rendszerüzenet végén 
szereplő linket használja! 

Mobility-Online hallgatói felület  
Az első belépést követően a hallgatói felület a https://mobility.elte.hu/ linkre kattintva érhető el, 

belépni a Neptun kóddal és a hozzá tartozó jelszóval lehet. 

 

https://qter.elte.hu/Statikus.aspx/GyIK-Adategyeztetes
https://qter.elte.hu/Statikus.aspx/GyIK-Adategyeztetes
https://mobility.elte.hu/
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A hallgatói felület felépítése   
A felület bal oldali menüjében az alábbi akciógombok és -ikonok találhatók: 

 

 

 
Workflow frissítése 
  

Pályázati folyamat 
megjelenítése 

 
Segédanyagok 
  

Pályázati űrlap 
módosítása 

 
Kilépés 
  

Feltöltött 
dokumentumok 
letöltése 

 

A felület jobb oldala az akciógombok és -ikonok szerint változik: 

 

A pályázat a végleges benyújtásig szerkeszthető, a „Forward to update” gombra kattintva.  

 

A változtatást pedig az „Update” gombbal lehet elmenteni. 
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Workflow 
A workflow célja, hogy végigvezesse a felhasználót a pályázati folyamaton a mobilitási folyamat 

logikai felépítése szerint. A felületen jól elkülöníthető színkódolással jelennek meg azok a mobilitást 

megelőző, a mobilitás során felmerülő és a mobilitási időszakot követő folyamatlépések, amelyeket a 

pályázónak végig kell járnia.  

A kötelezően elvégzendő feladatokat a rendszer üres piros négyzettel, az opcionálisan elvégzendő 

feladatokat üres fekete négyzettel, az elvégzett lépéseket pedig kipipált zöld négyzettel jelzi. 

 

Abban az esetben, amennyiben egy folyamatlépést a pályázónak kell megtennie, a jobb oldali 

akciógombokra kattintva érhetőek el a lépés megtételéhez szükséges linkek. 

 

Abban az esetben, amikor az adott folyamatlépést a pályázatot kezelő munkatársnak kell megtennie, 

a pályázó számára nem jelenik meg akciógomb, így ilyenkor meg kell várnia, hogy az adott lépés 

elvégzéséért felelős munkatárs véglegesítse a folyamatlépést. A jelölőnégyzet ilyenkor automatikusan 

kipipálódik és zöldre vált. Ezen kívül egyes folyamatlépésekhez automatikus e-mail-küldési funkció is 

be van állítva, ezekben az e-mailekben tájékoztatjuk a pályázót a pályázatának állásáról (pl. bírálati 

eredmény).     
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Before the mobility workflow lépések 

Személyes adatok megadása 
A linkre kattintva, kérjük, ellenőrizze a személyes adatait.  

 

Ha az adatai helyesen jelennek meg, azokat az „Update personal details” gombbal tudja megerősíteni. 

 

 

Amennyiben az adatokban pontatlanságot észlel, kérjük, a Neptunban javítsa ki az adatait a Questura 

útmutatása alapján: https://qter.elte.hu/Statikus.aspx/GyIK-Adategyeztetes. Javítás esetén a 

Mobility-Online felületen a személyes adatok workflow lépésben a “Read data from 3rd system” 

gombbal tudja frissíteni adatait. 

Csatolandó dokumentumok feltöltése és a pályázat véglegesítése  
A pályázat kötelező és opcionális mellékleteit a Before the mobility - Upload of documents and submit 

application részben listázza a rendszer; a mellékletek feltöltéséhez, kérjük, kattintson a jobb oldali 

sávban található akciógombokra.  

https://qter.elte.hu/Statikus.aspx/GyIK-Adategyeztetes
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A pályázati űrlap Others részében adott válaszaitól függően kitöltendő kérdőíveket a Before the 

mobility – Questionnaires részben találja. 

A mellékletek feltöltését követően a pályázatát az „Upload of all documents confirmed and 

application submitted” akciógombra kattintva véglegesítenie kell. 

Erasmus+ részképzés 

 

 

Részképzés minden tématerületre vonatkozó keretmegállapodás keretében (all fields) 

 

 

A pályázati űrlap és a csatolandó dokumentumok a pályázat véglegesítéséig módosíthatók. 

A feltöltést követően a dokumentumokat az akciógombokra kattintva egyesével tudja ellenőrizni 

vagy letölteni . 
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Hiánypótlás 
Amennyiben a feltöltött dokumentumokat az azokat formailag bíráló munkatársak (Erasmus+ 

részképzési pályázat esetében a kari koordinátorok, részképzés minden tématerületre vonatkozó 

keretmegállapodás keretében (all fields) pályázat esetében az Erasmus+ és Nemzetközi Programok 

Osztályának munkatársa) hiányosnak ítéli meg, e-mailt küld a rendszeren keresztül a felhasználónak a 

dokumentumok pótlásáról. Ebben az esetben a workflowban kell pótolnia a hiányzó mellékletet. 

Példa:  

 

Tájékoztatás a pályázati eredményekről 
A bírálatot követően a pályázata elfogadásáról szintén rendszerüzenetben kap értesítést. Ebben a 

tájékoztató e-mailben az Erasmus+ részképzési pályázat esetében a kari koordinátora, részképzés 

minden tématerületre vonatkozó keretmegállapodás keretében (all fields) pályázat esetében pedig az 

Erasmus+ és Nemzetközi Programok Osztályának munkatársa arról értesíti, hogy a pályázatában 

megjelölt fogadóintézmények melyikéhez fogják Önt nominálni.  

A pályázatára megítélt ösztöndíj mértékéről a HOMB (Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság) a 

későbbiekben dönt. A döntésről természetesen szintén kap majd tájékoztatást.  
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Rendszerüzenet példa:  
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Learning Agreement feltöltése PDF fájlként 
Ezzel a lehetőséggel kizárólag abban az esetben éljen, ha a fogadó egyeteme kizárólag papíralapon, 

kézzel aláírt Learning Agreement kötését támogatja.  

Ebben az esetben az „ONLY IN EXCEPTIONAL CASES: Before the mobility - Learning Agreement as PDF 

requested” rész alatt első lépésben jelezze, hogy a Learning Agreement-et kizárólag pdf formátumban 

tudja benyújtani, majd töltse fel a mindhárom fél (hallgató, küldő intézmény és fogadó intézmény) által 

aláírt Learning Agreement-et pdf formátumban.  

 

A feltöltött dokumentumot ezt követőan a kari Erasmus+ koordinátor megtekinti, és amennyiben hibát 

vagy bármilyen hiányosságot talál, rendszerüzenetben értesíti a hallgatót, akinek a felületen újra fel 

kell töltenie a javított dokumentumot.  

Digitális Learning Agreement (DLA) indítása 
A Mobility-Online rendszerben az alábbi lépések alapján tudja elindítani digitális Learning Agreement-

jét: 

 

1. Első lépésben adja meg azt a kontaktszemélyt és az e-mail címét, aki a fogadó intézményében felelős 

a DLA aláírásáért. Ez a lépés elengedhetetlen, mert a rendszer ennek a személynek fogja megküldeni a 

DLA-t aláírásra.  
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2. Adja meg azon tárgyak listáját, amelyek esetében be szeretné számítani a fogadóintézményben 

elvégzett kurzusokat. A „Courses at the home institution entered in the Learning Agreement” linkre 

kattintva az alábbi felületet látja: 

 

A tárgyakat manuálisan, az „Enter further courses” gombra kattintva tudja felvinni.  

A tárgyakról az alábbi adatokat kell megadnia, majd a „Create” gombbal mentenie: 
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A felvitt tárgyakat az alábbi áttekintő nézetben látja: 

 

3. Meg kell adnia azon kurzusok listáját, amelyeket a fogadóintézményben kíván felvenni. A „Courses 

at the host institution entered in the Learning Agreement” linkre kattintva az alábbi felületet látja: 

 

A tárgyakat manuálisan, az „Enter further courses” gombra kattintva tudja felvinni.  

A tárgyakról az alábbi adatokat kell megadnia. 
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A link to course at the host institution mezőbe a fogadó intézmény kurzuskatalógusának linkjét másolja 

be.  

A DLA aláírásához kattintson a „Final check before signing” gombra, majd amennyiben rendben 

lévőnek találja a dokumentumot, kattintson a „Sign” gombra. 

 

4. A DLA küldő és fogadó intézmény általi aláírásáról a workflow-jában tájékozódhat az alábbi sorokon: 

 

5. Amennyiben a DLA-t elutasítja a küldő intézménye, erről e-mailben kap értesítést. Ekkor újra aktívvá 

válik a „Courses at the home institution entered in the Learning Agreement” link, ahol az elutasítás 

indokait is látva javítani tudja a küldő intézményhez felvitt tárgyakat. Ezután kattinston a „Click to 

confirm correction of courses and re-submit learning agreement” linkre.  Ezt követően a DLA-ja újra 

a küldő intézmény kari Erasmus+ koordinátorához kerül. Amennyiben ő jóváhagyja a dokumentumot, 

az megküldésre kerül a fogadó intézménynek.  

6. Amennyiben a DLA-t elutasítja a fogadó intézménye, erről e-mailben kap értesítést. Ekkor újra 

aktívvá válik a „Courses at the host institution entered in the Learning Agreement” link, ahol az 

elutasítás indokait is látva javítani tudja a fogadó intézményhez felvitt tárgyakat. Ezután kattinston a 

„Click to confirm correction of courses and re-submit learning agreement” linkre. Ezt követően a DLA-

ja újra a küldő intézmény kari Erasmus+ koordinátorához kerül. Amennyiben ő jóváhagyja a 

dokumentumot, az megküldésre kerül a fogadó intézménynek. 

7. A DLA aktuális állapotáról az „OPTIONAL: Click to display Learning Agreement” linkre kattintva tud 

tájékozódni. 

  

https://mobility.elte.hu/mobility/BearbBewerbungServlet4?match=
https://mobility.elte.hu/mobility/BearbBewerbungServlet4?match=
https://mobility.elte.hu/mobility/BearbBewerbungServlet4?match=
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Ösztöndíjjal kapcsolatos teendők 
Az ösztöndíjra vonatkozó támogatási szerződés kiállításához a következő adatokat szükséges megadnia 

a „Before the mobility – Scholarships” rész alatt: 

  

 

Kiegészítő támogatások 

Esélyegyenlőségi támogatás: a kiegészítő támogatásra a „Fill in application for additional financial 

support for students with fewer opportunities” kérdőív kitöltésével tud pályázni.  

Az egyes jogosultsági feltételekhez kapcsolódóan a kiegészítő támogatás igényléséhez szükséges 

dokumentumokat is itt tudja feltölteni. 

További fontos információkat az esélyegyenlőségi támogatás igénylésével kapcsolatban honlapunkon 

talál. 

 

Fogyatékossággal élő vagy tartósan beteg hallgatók számára nyújtott kiegészítő támogatás: a 

támogatás igényléséhez töltse le a pályázati űrlapot a „Download SN application form in Hungarian” 

linkre kattintva. A kitöltött és aláírt pályázati űrlapot a szükséges mellékletekkel együtt az „Upload SN 

application documents” linkre kattintva tudja felölteni. 

További fontos információkat az esélyegyenlőségi támogatás igénylésével kapcsolatban honlapunkon 

talál. 

 

Banki adatok:  

Banki adatait a „Fill in bank details” linkre kattintva tudja megadni. 

Kérjük, banki adatait az alábbiak szerint töltse ki: 

 Name of the account holder: pontosan azt a nevet adja meg, amely a számlához tartozik 
 BIC/SWIFT: a bank 8 vagy 11 karakterből álló azonosító kódja (pl. OTPVHUHB), a bank 

honlapján megtalálható 
 IBAN: az ország betűkódjából (magyar bankszámla esetén HU) és két számból áll, ezt követi a 

bankszámlaszám (magyar bankszámla esetén 24 számjegy); segítség az alábbi linken; kérjük 
kötőjelek és szóközök nélkül, folyamatosan megadni 

 

A támogatási szerződéshez szükséges adatok:  

Ezeket az adatokat a „Fill in questionnaire on mobility data and green travel” kérdőív kitöltésével tudja 

megadni. Ebben a kérdőívben kell nyilatkoznia arról is, hogy ki- és hazautazásához zöld utazási formát 

választ-e. A kérdőív egyes pontjainál a szükséges dokumentumokat (OLS igazolás, biztosítás) is fel tudja 

tölteni. 

Az adatok megadásához szükséges fontos információkat, magyarázatokat honlapunkon találja. 

 

https://www.elte.hu/erasmus/kiegeszito-tamogatasok
https://www.elte.hu/erasmus/kiegeszito-tamogatasok
https://www.elte.hu/erasmus/kiegeszito-tamogatasok
https://www.elte.hu/erasmus/kiegeszito-tamogatasok
https://www.ibancalculator.com/bic_und_iban.html
https://www.elte.hu/urlap
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A megadott adatok alapján az Erasmus+ és Nemzetközi Programok Osztálya (ENPO) előkészíti a 

támogatási szerződést és azt a rendszeren keresztül kiküldi Önnek.  

Amennyiben a szerződésben hibát talál, azt a Before the mobility – Scholarships részben az „Optional: 

Indicate in case received grant agreement is incorrect” linkre kattintva tudja jelezni.  

A szerződést annak digitális aláírását követően az „Upload signed Grant Agreement” linkre kattintva 

tudja feltölteni a Mobility-Online rendszerbe. Az intézmény által is aláírt támogatási szerződést az 

ENPO a rendszeren keresztül fogja megküldeni. 

 

During the mobility workflow lépések 

During the mobility Learning Agreement feltöltése PDF fájlként 
Ezzel a lehetőséggel kizárólag abban az esetben éljen, ha a fogadó egyeteme kizárólag papíralapon, 

kézzel aláírt Learning Agreement kötését támogatja.  

Ebben az esetben az „OPTIONAL: Indicate in case changes to the Learning Agreement are necessary” 

linkre kattintva jelezze a Learning Agreement módosítására vonatkozó igényét, majd az „Upload 

Learning Agreement (Changes) signed by all parties” linkre kattintva töltse fel a mindhárom fél 

(hallgató, küldő intézmény és fogadó intézmény) által aláírt During the Mobility Learning Agreement 

dokumentumot pdf formátumban.  

 

Digitális During the mobility Learning Agreement indítása 
A Mobility-Online rendszerben az alábbi lépések során tudja módosítani a digitális Learning 

Agreement-jét: 

1. Első lépésben jelezze a Learning Agreement módosítására vonatkozó igényét az „OPTIONAL: 

Indicate in case changes to the Learning Agreement are necessary” 

 

 
 

2. Módosítsa a kurzusokat a „Courses at the home institution entered in the Learning Agreement 

(Changes)” és a „Courses at the host institution entered in the Learning Agreement” linkekre 

kattintva a fentebb ismertetett módon.  

 

 
A módosított kurzusokat az „Enter further courses” gombra kattintva tudja felvinni.   

A kurzusokkal kapcsolatban ezúttal azt az információt is meg kell adnia, hogy mi az oka a 

módosításnak, ehhez egy legördülő menüből kell kiválasztania a lehetséges okokat.  

 

 

https://mobility.elte.hu/mobility/BearbBewerbungServlet4?match=
https://mobility.elte.hu/mobility/BearbBewerbungServlet4?match=
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A módosítást követően a kurzusok a Learning Agreementben a Table A2 és Table B2 táblázatokban 

láthatók: 

 
 

3. A módosított DLA aláírásához kattintson a „Final check before signing” gombra, majd amennyiben 

rendben lévőnek találja a dokumentumot, kattintson a „Sign” gombra. 

 

Már aláírt Digitális During the mobility Learning Agreement módosítása 
Amennyiben a már aláírt DLA-ján szeretne módosítani, kattintson a workflow-jában az „[OPTIONAL] 

Another round of Changes to the learning agreement needed” linkre: 

 

Ezt követően pipálja ki a jelölőnégyzetet és kattintson az Update gombra: 

 

 
Ezután újra szerkeszthetővé válik a During the mobility Learning Agreement dokumentum.  

Mobilitási időszak hosszabbítása 
Ezt a lépést csak azok a hallgatók látják a workflow-jukban, akik az őszi félévben utaznak ki és a 

hosszabbítás a tavaszi félévet érinti.  

1. Első lépésként nyújtson be kérelmet a mobilitási időszak meghosszabbítására vonatkozóan az 

„OPTIONAL: Provide information on extension of stay” linkre kattintva. 
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A link egy pár kérdéses kérdőívhez vezet, amelyben meg kell adni a hosszabbításra vonatkozó főbb 

adatokat.   

1. A kérelem kari koordinátor általi elfogadását követően a következő lépés a Learning Agreement 

módosítása a hosszabbítás időtartamára vonatkozóan. Az új kurzusokat a „Courses at the home 

institution entered in the Learning Agreement (Changes)” és a „Courses at the host institution 

entered in the Learning Agreement” linkekre kattintva tudja felvinni a fentebb ismertetett módon.  

 

2. A módosított DLA aláírásához kattintson a „Final check before signing” gombra, majd amennyiben 

rendben lévőnek találja a dokumentumot, kattintson a „Sign” gombra. 

After the mobility workflow lépések 

Beszámolás 

A mobilitás befejezését követően, a honlapunkon elérhető tájékoztatásnak megfelelően, az alábbi 

dokumentumokat szükséges feltöltenie a workflow-jába: 

  

Minden egyes dokumentum feltöltése esetében 3 db, összesen 15 MB nagyságú fájl feltöltésére van 

lehetőség. A linkre kattintás után megnyíló felületen tájékozódni tud a feltölthető fájltípusokról, kérjük, 

más kiterjesztésű fájlt ne próbáljon feltölteni, mert a rendszer nem fogja engedélyezni. 

A fájl feltöltését követően kattintson a „Create” gombra. Több fájl esetén a feltöltési lépést ismételje 

meg.  

 

https://www.elte.hu/hosszu_mobilitas_utan
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Amennyiben nem teljesítette a mobilitás során a minimálisan kötelező kreditszámot, és emiatt csak az 

ösztöndíj eredeti összegének kreditarányos része illetné meg, lehetősége van ezzel kapcsolatban 

kérvényt benyújtani. A kérvény tartalmi részéről kari koordinátora tudja tájékoztatni. Az elkészült 

kérvényt az „Upload waiver of repayment due to failure to complete min. number of credits” linkre 

kattintva tudja feltölteni.  

Az EU Survey esetében magát a kérdőívet az EU Survey oldalán tudja kitölteni, a workflow-jában a 

kitöltés tényéről szükséges nyilatkoznia a vonatkozó jelölőnégyzet kipipálásával. 

Az Experience report linkje egy elégedettségi kérdőívhez vezet, melyet, kérjük, publikálható formában 

és tartalommal töltsön ki, ezzel segítve a jövőbeni pályázók tájékoztatását és orientálását. 

A szükséges dokumentumok feltöltését követően kattintson a „Confirm that all necessary documents 

have been uploaded” linkre, ezzel jelezve a kari koordinátora felé, hogy a beszámolást elvégezte.  

Fogyatékossággal élő vagy tartósan beteg hallgatók számára nyújtott valós költség alapú 

kiegészítő támogatás elszámolása 

Abban az esetben, amennyiben Ön fogyatékosságal élő vagy tartósan beteg hallgatóként valós költség 

alapú kiegészítő támogatást kapott, az alábbi folyamatlépésben töltse fel a tételes összesítést 

tartalmazó excel fájlt. Az ügyintézés felgyorsítása érdekében, amennyiben teheti, töltse fel az 

alátámasztó dokumentumokat is, de ebben az esetben is el kell juttatnia az eredeti, papír alapú 

példányokat személyesen vagy postai úton az Erasmus+ és Nemzetközi Programok Osztályához (1054 

Budapest, Szerb utca 21-23.) 

 

Amennyiben a benyújtott dokumentumokat kari koordinátora és az ENPO munkatársai rendben 

találják, Ön a rendszeren keresztül értesítést kap az ösztöndíj fennmaradó részletének várható 

kifizetéséről. Amennyiben a fennmaradó részlet összege megváltozott, illetve visszafizetésre kerül sor, 

ennek részleteiről is kap tájékoztatást. 

Hiánypótlás 

Amennyiben a benyújtott záródokumentumok ellenőrzése során kari Erasmus koordinátora 

hiányosságot észlel, ezt rendszerüzenetben jelzi Önnek. Ebben az esetben újra aktívvá válnak a 

dokumentumok feltöltéséhez szükséges linkek, így mód nyílik a dokumentumok javítására. Miután 

feltöltötte a javított dokumentumokat, kattintson a „Confirm that all necessary documents have been 

uploaded” linkre.  

 

https://mobility.elte.hu/mobility/BearbBewerbungServlet1?match=
https://mobility.elte.hu/mobility/BearbBewerbungServlet1?match=
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Pályázat visszamondása 

Pályázatát vagy nyertes pályázat esetén mobilitását a workflow General actions (Optional) részében 

az OPTIONAL: Cancel application/stay (irreversible!) linkre kattintva tudja visszamondani. Kérjük, ezt 

követően jelezze a visszamondást kari koordinátorának a „Notify your faculty coordinator about the 

cancellation of your application/stay” linkre kattintva. 

https://mobility.elte.hu/mobility/BearbQuestionServlet?match=80afb312c25a14be9209946e25381f9b2a9630f7e628af2163c23785554a207901be560bec008fbededb384c9fba12f63d3bfbbfd97d94e7dfa02e536508212ae5b7eae3900e154c9de93b224cb8580f5b47b2cedc80b83aba943a925800fcf1661f2a95421689cda918f04986fba46955b8b0c844a986118f91ab70fee5667512472833199f9f0b5ddde12beb9e924d2135a0d6b9046e67b32027ee3a5052d90df8e729c9f2d3f5b4429b56959a4c1ad4e0ff19b482dfea77ca0e3ab77e55f91760160e7c6e658a02d63210d5860c26b011be9e5da5422fbab0a789dd5ca45337147b3f64917eef757c6f41430d3273

